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1. Oewpla (1 povdda)

1.1 Exoupe 10 akdAouBo pOBANUA YPAUULKOU TIPOYPOUMATIONOU: max{z=x1+x2} UTIO TOUG TTEPLOPLOUOUG
{x1>0,x2>0, x1+x2<0 }. Tt amotéAeopa Ba dwoel n emihuon tou ; Mia dapiotn AUon; . MoAAEG BEATLoTEG
AUoelg; Mn dpayuévn Abon; Aduvato va emduBel; TNatl; [owotn n andavinon povo av do0el
kavorolnTikn €€nynon]

1.2 Exoupe T0 akoAouBo mpoBANUA YPAUULKOU TIPOYPOUMATIOHOU: max{z=x1+x2} uTtO TOUG TTEPLOPLOUOUC
{x1>0,x2>0 }. Tu amotéAeopa Ba dwoel n eniluon tou ; Mia dplotn Auvon; . MoAAEG BéATioteg AUOELG; Mn
dpaypevn Avon; Aduvato va emhuBel; ot ; [owotn n andvtnon uovo av §oBel kavomolntikn €nynon]

1.3 ‘Eva moAukpLtiplo mpoPANpa UMopEL va peTaTparel EMIAOFES KPITHPIA ATIO®ATHE
oe pla pAtpa (mivaka) emidoocewy. TL ekdpalel To oToLKElo K, K K, K.
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2. Aok1)0ELg

(EmiAvote TIG TPElG amo TIg Téooepi | amo 3 povadegn kabepia)

2.1 Mua etatpio eTolpdleTal va AavoapeL €va VEO TPolov otnv ayopd. Mia povada tou véou Tpolovtog
TIAPAOKEVALETAL CUVOPUOAOYWVTAC Hia povada tou eaptipatog 1 Kat pia povada tou e€aptripatog 2.
Mpwv EeKVAOEL N Mapaywyn Twv £apTNUATWY TIPETEL VA AYOPAOTOUV OL TIPWTEG UAEG KAl va KTtaLSEUTOUV
oL gpyateg. NpLv TV TEALKA cUVaPUOAOYNCN Ta EEAPTAMOTA TIPETIEL VAL TIEPACOUV ATIO TEXVLKOUG EAEYXOUG.
Ytov mivaka daivovtal ol Epyacies, oL TPoamALTOUUEVES Kal N SLAPKELA TOUC.

Epyaocia T(POOUTIALLTOU LEVEG Aldpkela
(nuépeg)

A. Eknaideuon epyatwy - 9

B. Ayopd mpwTwVv UAWV - 6

I. Napaywyn e€aptriuartoc 1 A, B 8

A. Mapaywyn efaptriuatog 2 A, B 7

E. EAeyxog e€aptripatog 1 r 10

Z. EAeyxog eéaptipatog 2 A 15

2T. ZuvappoAdynon mpoiovtog E,Z 3

2xedLdote 10 ypadnua yla auvtd To £pYo, UTIOAOYLOTE TOV EAAXLOTO XPOVO OAOKARPWONG TOU £pYOU Kall
umobeite To Kplolpo povomartt.



2.2 ALOTUTIWOTE EVOL LOVTEAO YPOLLLULKOU TIPOYPOLUUOTIONOU YLa TO TtopakATw Siktuo Stavoung. O toAeLg
0PLOTEPQ £XOUV EPYOCTACLA TAPAYWYNE (0L TOCOTNTEC Mopaywyng Sivovtal aploTepd) Kol oL TTOAELC de€Ld
elval kataotApata ALavikig (oL moootnteg {Rtnong divovtal eLd). MNa tnv petadopd amnod noAn o€ moOAn

Slvetal To KO6oToC pHeTadOpPAG oTa avTioTola PeAAKLa.
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2.3 AlveTOL 0 TTOPOKATW TILVOKOG AVOLEVOUEVWY KEPSWV
Levdpla
Anogdoers I IT IT1 IV
A 50 30 -5 -15
B 10 20 0 -5
I -5 0 -10 0
A -10 -5 20 50
IMiBavotntes 30% 25% 30% 15%

a) Agi€te avaAutikd nwg Ba Aappdvate anodaon pe Baon to kpttipto MAXMIN (amatotodoéiag)

B) Asifte avalutika nwe Ba Aappavate anodaon pe Baon to kpttrpto MINMAX KOOTOUC EUKALPLOG
(minmax regret)

y) Aeifte avaAutikad nwg Ba Aappavate andodaon He BAcn TO KPLTAPLO TNG UEYLOTOMOLNGNC TOU
OVOUEVOUEVOU KEPSOUG

6) Noon elval n agia tng téAetag mAnpodopnong ;



2.4 3tov Mivaka 1 divovtal oL amodO0eLg TPLWV KAAALEPYELWY YLa Tpia SLadOPETIKA GEVAPLO KalpoU. IToV
Mivaka 2 divetat To mwg dtadopormoleital tov SeUTEPO XPOVo oL armodoaoelg Tou Mivaka 1, avaloya pe tnv

Tiponyou Levn KOAALEPYELQL.

Nivakag 1
Amodooelg (KNG / oTpEppa)

. .| MBavo- , , .
Yevaplo Kalpou Mol KaAAiEpyela A KaAAtépyela B KaAAiépyeta I
Proxepn Qvodn + 55, 600 450 340
{eotd Kahokaipt
Bpoxepn dvougn +

KQVOVLKO 50% 550 500 390

Kahokaipt
fnpn avoidn + 25% 500 550 430
{eoto kahokaipt
Nivakag 2
% tn¢ anodoang tou Mivaka 1 £xoupe Tov 2° Xpovo
MponyoUpevn KoAA. KaAAiépyela A KaAAiépyela B KaAAiépyela I
KaMiépyeta A 50% 100% 80%
KoAAépyela B 90% 30% 100%
KaAAiépyeta I 100% 100% 60%
KaAAiépyela A KaAAiépyela B KaAAiépyela I
T ava KA 0,50 0,55 0,90

M.x. Av TNV mPwWTN XPovLa £XoUUE PBAAEL A Kal ETUKPATNOE «Bpoxepn avolén + {eoto kalokaiply, TOTE n
anodoon Ba ival 600 KNG ava oTpeppa. Av tnv deUTepn xpovid EavaBAaAoue A, Kal eTUKpAThoEL Eova
«Bpoxepn avolén + {eoto KahokaipLy, TOTe n anodoon Ba méoel oto 50%, dpa Ba eivatl 0,50X600=300
KIAQ/oTpEppa. Av Tnv SeUTEPN XPOVLA EiXE EMLKPATHOEL «ENPN Avolen + (e0TO KAAOKALPLY, TOTE TIAAL N
anodoon (tng kaAALEpyelag A) Ba ntav to 50%, autr) thv dopd duwe Tou 500, dpa 50%X500=250

KIAG/OTpEppAL.

AV OL TLUEC TWV KOAALEPYELWYV ava KIAO Sivovtal otov MNivaka 3, oxedldote to §€vtpo anodaong yla To
ox€dLo mapaywyng ya 0o xpovia.

Apxka BaAte évav koppo anodaong (Tt va kaAlepynBel oto MpwTo £10¢), LETA Evav KOUBO TUXNG yLa ToV
KaLpo Ko emavoAdBate yla to SeUTEPO £T0G.

Me Bdon autd To S6€VTPOo, TTOLO TIPETIEL VA €LVl TO OXESLO TTapaywyng yla ta dUo £€tn ; (Tt SnAadn mpémet va
kaAALepynBeil To mpwTo Kal L To SeVTEPO £T0C)



